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Računsko sodišče je najvišji organ kontrole državnih računov,  
državnega proračuna in celotne javne porabe.  
Računsko sodišče je pri svojem delu neodvisno ter vezano na ustavo in zakon.

USTAVA REPUBLIKE SLOVENIJE

1.  NAGOVOR PREDSEDNICE

Z veseljem in ponosom predstavljamo novo strategijo računskega sodišča za obdobje od leta 2025 
do leta 2028. 

Prihajajoča leta bodo naši vrhovni revizijski instituciji, celotni slovenski družbi in državi prinesla 
številne ter zelo zahtevne izzive. Soočamo se namreč z velikimi geopolitičnimi, tehnološkimi, 
socialnimi, okoljskimi ter podnebnimi spremembami. Na državni ravni so bili zastavljeni smeli 
razvojni načrti, ki med drugim vključujejo vlaganja v digitalne tehnologije, zmanjšanje emisij 
toplogrednih plinov v prometu in industriji, izboljšanje energetske učinkovitosti in uporabo 
obnovljivih virov energije, zmanjšanje odvisnosti od fosilnih goriv ter učinkovito prenovo 
zdravstvenega in pokojninskega sistema, če omenimo le nekatere.

V tem duhu smo tudi na računskem sodišču zasnovali ambiciozno strategijo, ki predstavlja osrednji 
kažipot našega prihodnjega 4-letnega delovanja. S predanim strokovnim delom in zavezanostjo 
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integriteti revizorskega poklica bomo uresničevali zastavljene strateške cilje ter krepili našo 
pripravljenost za soočanje s preizkušnjami naslednjega razvojnega obdobja. Še naprej bomo 
izpopolnjevali metodologije dela v skladu z mednarodnimi standardi vrhovnih revizijskih institucij 
ter zagotavljali visoko raven kakovosti naših revizij.

Zavedamo se, da sta trajnostni razvoj in delovanje računskega sodišča naša temeljna odgovornost 
do celotne družbe in prihodnjih generacij. Trajnostna načela bomo zato sistematično vključevali v 
naše operativne poslovne procese z namenom, da postanejo nepogrešljiv del naše organizacijske 
kulture.

Pri transparentni in nepristranski komunikaciji z različnimi ciljnimi javnostmi o naših revizijskih 
ugotovitvah nas bo tudi v prihodnje vodilo prepričanje, da s tem vplivamo na krepitev odgovornosti 
celotne družbe za pravilno in smotrno porabo davkoplačevalskega denarja. Odgovorno in preudarno 
ravnanje pa povečuje zaupanje državljanov v integriteto in verodostojno delovanje državnih 
institucij ter celotnega javnega sektorja.

Verjamemo, da bo ob izteku naslednjega strateškega obdobja in ob našem stalnem zavzemanju 
za izpolnitev zastavljenih strateških ciljev, računsko sodišče še bolj utrjeno pri izvajanju svojega 
temeljnega državotvornega poslanstva, da pride stvarem do dna in da bdi nad potmi javnega 
denarja. 

Zaključujemo z iskreno zahvalo vsem sodelavkam in sodelavcem, ki so s svojim dosedanjim 
predanim delom, edinstvenim strokovnim prispevkom ter zglednim sodelovanjem pomembno 
doprinesli k snovanju pričujočega strateškega dokumenta. Prepričani smo, da bomo v prihodnjih 
letih s skupnimi prizadevanji uresničevali cilj za ciljem ter združili moči in znanje za učinkovito 
soočanje z izzivi, ki nam prihajajo naproti.

Jana Ahčin

predsednica računskega sodišča
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2. PREDSTAVITEV 

Ustava Republike Slovenije je računskemu sodišču poverila zelo odgovorno vlogo najvišjega organa 
kontrole državnih računov, državnega proračuna in celotne javne porabe. Računsko sodišče je pri 
svojem delovanju neodvisno ter vezano izključno na ustavo in zakon.

S temeljnim ciljem zagotoviti pravilno in smotrno porabo denarja davkoplačevalcev računsko 
sodišče izvršuje revizijsko in porevizijsko pristojnost, svetuje uporabnikom javnih sredstev 
ter izvaja izobraževanja za pridobitev naziva državnega in preizkušenega državnega revizorja. 
Revizorji računskega sodišča pri uporabnikih javnih sredstev redno preverjajo, ali so bila ta 
sredstva pridobljena, razporejena ter porabljena smotrno in v skladu s predpisi. Ob tem je bistveno 
zagotoviti, da so omejeni javnofinančni viri dejansko usmerjeni v uresničevanje potreb, ki sodijo 
v okvir širšega družbenega interesa ter zavzemanja za javno dobro.

Ker pa obseg javnofinančnih virov ni neomejen in pogosto zaostaja za obsegom javnofinančnih 
potreb, je nujno čim bolj skrbno nadzirati poti javnega denarja na vseh področjih njegove porabe. 
Tako segajo tematska področja izvedenih revizij računskega sodišča od državnega proračuna, 
lokalne samouprave, pravosodja, premoženja države, zdravstva, kulture in umetnosti, izobraževanja 
in športa, gospodarskih in negospodarskih javnih služb, infrastrukture, okolja in prostora, 
znanosti, trajnostnega razvoja, informacijskih sistemov, političnega in socialnega sistema pa vse 
do kohezijskih in drugih sredstev Evropske unije.

Računsko sodišče vsako leto samostojno in neodvisno pripravi letni program dela za izvrševanje 
revizijske pristojnosti, v katerega poleg z zakonom predpisanih obveznih letnih revizij uvrsti tudi 
druge revizijske prioritete. Pri presoji slednjih izhaja iz predhodno opravljene analize tveganj ter 
upoštevanja različnih dejavnikov, kot so: pomembnost revidiranega področja oziroma posameznega 
uporabnika javnih sredstev za širši javni interes, tveganja za nepravilno ali nesmotrno poslovanje, 
strateške usmeritve države, spoznanja iz predhodno opravljenih revizij, dolžina preteklega obdobja 
od zadnje opravljene revizije konkretnega uporabnika javnih sredstev, možni učinki revizijskega 
nadzora ter uspešnost izvajanja izrečenih popravljalnih ukrepov in priporočil. 

Revizorji računskega sodišča z vso skrbnostjo obravnavajo in proučijo tudi prejete pobude s strani 
različnih deležnikov, spremljajo aktualne informacije v medijih ter objavljene ugotovitve drugih 
pristojnih organov in nadzornih institucij na državni in mednarodni ravni.
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3. POSLANSTVO

Bdimo nad potmi javnega denarja.  
Spodbujamo trajnostni razvoj družbe. 

Računsko sodišče svoje poslanstvo udejanja tako, da ves čas budno spremlja poti javnega denarja 
ter se odzove, ko zazna pomembna tveganja za nepravilno ter nesmotrno porabo javnih sredstev.

Zaveza računskega sodišča tudi v prihodnjem strateškem obdobju ostaja nespremenjena: 
zagotavljati visoko strokovno revizijsko delo in pravočasno prepoznati tveganja, obenem pa 
nenehno ozaveščati javnosti o tem, da je treba z javnimi sredstvi in s premoženjem države ter 
lokalnih skupnosti ravnati najmanj z enako skrbnostjo in preudarnostjo, kot pri upravljanju z 
lastnim premoženjem. 

Samo na tak način lahko z združenimi močmi in prizadevanji poskrbimo, da naša država Republika 
Slovenija (p)ostane učinkovita, konkurenčna, socialno pravična in trajnostno usmerjena članica 
Evropske unije.

4. VIZIJA

Računsko sodišče pri izpolnjevanju svojega poslanstva sledi viziji ohranjanja neodvisnosti, 
strokovnosti, etičnosti in integritete slovenske nacionalne vrhovne revizijske institucije. Z 
ugotovitvami izvedenih revizij, ki jih transparentno predstavlja širši javnosti, pomembno vpliva 
na zaščito javnega interesa ter krepitev zaupanja javnosti v državne institucije.

Uresničevanje vizije računskega sodišča pa je mogoče zgolj s skupnimi prizadevanji vseh zaposlenih, 
ki ob podpornem notranjem okolju stalno vzdržujejo visoko strokovno usposobljenost ter varujejo 
standarde revizijske stroke, ob tem pa negujejo medsebojno spoštovanje, motivacijo in občutek 
pripadnosti.
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5. VREDNOTE
Neodvisnost

Za učinkovito delovanje računskega sodišča je neodvisnost tista nepogrešljiva vrednota, ki se ude-
janja v obe smeri, navzven in navznoter. Da bi lahko računsko sodišče ravnalo neodvisno, zago-
tavljalo nepristranski revizijski pogled in dajalo objektivna zagotovila, mu mora biti najprej z zu-
nanjim zakonodajnim okvirom formalno podeljena statusna, finančna, kadrovska ter strokovna 
avtonomija. Pri opravljanju svojega dela računsko sodišče ni vezano na nikogaršnji vpliv ali navo-
dila, kar mu omogoča izvajanje nalog ob najvišji stopnji samostojnosti. Dolžno je spoštovati zako-
nodajo, mednarodne standarde ter revizijske strokovne smernice, pa tudi izkušnje dobre prakse.

Neodvisnost pri notranjem delovanju se začne že pri sami zasnovi, načrtovanju in sprejemanju 
letnega programa dela za izvrševanje revizijske pristojnosti. V njem računsko sodišče določi te-
matska področja revizij, število revidiranih subjektov, vrsto in obseg revizij, operativni postopek 
njihove izvedbe ter časovni okvir. Po strokovnem preudarku načrtuje metode in tehnike za iz-
vedbo revizij ter prosto upravlja s svojimi kadrovskimi in finančnimi viri. To so nujni dejavniki, ki 
omogočajo podajo neodvisnih revizijskih zagotovil in s tem krepijo verodostojnost ter zaupanje 
javnosti v vrhovno revizijsko institucijo. 

Objektivnost

Objektivnost se odraža v vseh segmentih revizijskega delovanja računskega sodišča. Temelji na 
nepristranski, strokovni in enakopravni obravnavi vseh uporabnikov javnih sredstev. Okvir pri 
oblikovanju metodologij, izbiri revizijskih postopkov, zbiranju dokazov, oblikovanju mnenj in 
pripravi revizijskih poročil predstavljajo mednarodni standardi vrhovnih revizijskih institucij, 
revizijske strokovne smernice ter dobre revizijske prakse. Strokovna stališča in revizijska razkri-
tja v revizijskih poročilih so predstavljena jasno, pregledno in transparentno. 

Objektivnost delovanja se izkazuje tudi v spoštovanju stališč revidiranih subjektov ter ob zave-
danju, da je ugotovljene nepravilnosti oziroma nesmotrnosti morda mogoče odpraviti na več 
načinov. Skrb za varovanje vseh pridobljenih podatkov je obvezni del profesionalne etike sleher-
nega zaposlenega ter pogoj za utrditev zaupanja javnosti v institucijo.  

Učinkovitost

Računsko sodišče pozorno spremlja dogajanje v družbi in se odziva na spremembe v okolju, sledi 
pa tudi zakonodajnim pobudam in sprejetim sistemskim rešitvam. Obravnava razpoložljive in-
formacije z različnih področij, ki so širšega družbenega pomena, ter jih presoja z vidika zaznave 
možnih tveganj. Na tej podlagi nato določa prioritetna področja za izvedbo revizij pravilnosti 
oziroma smotrnosti poslovanja. 
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Revizorji računskega sodišča si prizadevajo oblikovati premišljene popravljalne ukrepe ter 
konstruktivna priporočila, ki bodo revidiranim subjektom v pomoč pri odpravi nepravilnosti 
in nesmotrnosti razpolaganja z javnimi sredstvi. Z vzpostavitvijo rednega spremljanja uresniče-
vanja izdanih revizijskih priporočil ter izvedbe popravljalnih ukrepov pri revidiranih subjektih 
v obdobju po zaključeni reviziji pa namerava računsko sodišče v prihodnje neposredno krepiti 
pozitivne učinke opravljene revizije ter dvigati ozaveščenost o gospodarni rabi javnih sredstev 
pri revidiranih subjektih ter v družbi nasploh.

6. STRATEŠKI CILJI

Izhajajoč iz temeljnega poslanstva računskega sodišča, sledeč naši viziji ter ob doslednem spo-
štovanju vrednot neodvisnosti, objektivnosti in učinkovitosti, smo si za obdobje od leta 2025 do 
leta 2028 zastavili naslednje strateške cilje:

V nadaljevanju je opredeljeno, kako bomo s skupnimi močmi delovali za uresničitev zastavljenih 
strateških ciljev.
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Vplivati na pravilno in smotrno porabo javnih sredstev z neodvisnimi, objektivnimi in 
učinkovitimi revizijami, svetovanjem in izobraževanjem.

V prizadevanjih za doseganje tega cilja želimo računsko sodišče tudi v prihodnje utrjevati kot zaupanja 
vredno vrhovno revizijsko institucijo, katere strokovno delo je cenjeno tako doma kot tudi v tujini. 
Nadaljevati nameravamo dosedanje konstruktivno sodelovanje z vsemi ključnimi deležniki, pri odlo-
čanju pa ohraniti neodvisno vlogo, ki nam jo podeljuje ustava. Z ugotovitvami našega revizijskega dela 
usmerjamo uporabnike javnih sredstev k njihovi pravilnejši in smotrnejši porabi. 

Revizijsko pristojnost izvajamo v skladu z mednarodnimi standardi vrhovnih revizijskih institucij 
ter revizijskimi strokovnimi smernicami, ki jih po potrebi posodabljamo. Pridobljene pozitivne izku-
šnje vnašamo v nadaljnje revizijsko delo z namenom optimizacije postopkov in pri tem razpoložljive 
vire uporabljamo na učinkovit način. Pri načrtovanju revizij izhajamo med drugim tudi iz predhodno 
opravljene ocene tveganj ter ustrezno pozornost namenjamo sistemskim in prečnim revizijam. Tako 
pridobljeni rezultati so namreč pomemben vzvod za nadgradnjo obstoječe zakonodaje ter javnih po-
litik razporejanja finančnih virov, kar vpliva na učinkovitejše upravljanje z javnimi sredstvi.

Naše poslanstvo vključuje tudi nenehno ozaveščanje javnosti glede smotrne porabe javnih 
sredstev. Boljše učinke izvedenih revizij dosegamo s premišljenimi popravljalnimi ukrepi in pri-
poročili, pri čemer so tako ukrepi kot priporočila predhodno obravnavani v sodelovanju z revidi-
ranci. Večji poudarek bo v prihodnje namenjen spremljanju izvajanja priporočil in popravljalnih 
ukrepov, kar bo prispevalo k oblikovanju boljših poslovnih praks revidirancev. Nadaljevali bomo 
s širjenjem znanja z udeležbami na različnih domačih in mednarodnih izobraževalnih dogodkih 
ter si prizadevali za promocijo poklica državnega revizorja med mladimi. Naš ugled ter sloves 
zaupanja vredne in cenjene vrhovne revizijske institucije bomo nadalje krepili s tvornim so-
delovanjem v različnih delovnih skupinah EUROSAI in INTOSAI ter z vključevanjem v skupne 
mednarodne projekte vrhovnih revizijskih institucij. Ključna sistemska spoznanja iz revizijske 
prakse bomo tudi v prihodnje delili v okviru izvajanja svetovalne dejavnosti.

Z uporabo novih digitalnih rešitev ter z vzpostavitvijo centraliziranega in integriranega informa-
cijskega sistema bomo vplivali na izboljšanje kakovosti izvajanja revizijskega procesa. Nadgra-
dili bomo analitična orodja in metode za pridobivanje ter obdelavo podatkov iz javno dostopnih 
virov. Pri projektu digitalne preobrazbe institucije bomo kritično preizkusili tudi orodja umetne 
inteligence, pri čemer bomo poskrbeli za zagotavljanje obveznih varnostnih standardov.

Jamstvo za strokovno in učinkovito izvedbo revizijskega procesa v prvi vrsti zagotavljamo za-
posleni računskega sodišča, ki se ob svojem delu nenehno izobražujemo in usposabljamo ter raz-
vijamo svoje znanje in veščine. Zato v naše raznoliko, vključujoče in zdravo delovno okolje priva-
bljamo nadarjene sodelavce in jih vzpodbujamo, da razvijejo svoj delovni in strokovni potencial, 

Cilj 1
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saj s tem povečujemo raven naše kolektivne usposobljenosti. Zavedamo se, da je za dolgoročno 
vzpodbudno delovno okolje zelo pomembna tudi motivacijska kadrovska in plačna struktura. 
Stremimo k temu, da bomo uveljavili našo neodvisnost tudi na tem področju.

Delovati po trajnostnih in vključujočih načelih ter slediti ciljem Agende 2030 in tak pri-
stop vzpodbujati tudi pri drugih uporabnikih javnih sredstev.

Prepričani smo, da lahko vrhovne revizijske institucije s svojim delovanjem pomembno prispe-
vamo k uresničevanju zavez iz Agende 2030. S trajnostnim poslovanjem podpiramo tak okoljski, 
družbeni in gospodarski razvoj planeta, ki bo tudi naslednjim generacijam omogočal vsaj enako, 
če ne boljšo kakovost življenja. Skladnost s cilji trajnostnega razvoja mora biti v vseh državah 
članicah OZN, tudi v Sloveniji, dosežena najkasneje leta 2030. 

Strategija razvoja Slovenije 2030, ki opredeljuje strateške usmeritve za doseganje kakovosti živ-
ljenja prebivalcev Slovenije, določa naslednjih 12 ciljev: zdravo in aktivno življenje; znanje in 
spretnosti za kakovostno življenje in delo; dostojno življenje za vse; kultura in jezik kot temeljna 
dejavnika nacionalne identitete; gospodarska stabilnost; konkurenčen in družbeno odgovoren 
podjetniški in raziskovalni sektor; vključujoč trg dela in kakovostna delovna mesta; nizko ogljič-
no krožno gospodarstvo; trajnostno upravljanje naravnih virov; zaupanja vreden pravni sistem; 
varna in globalno odgovorna Slovenija; učinkovito upravljanje in kakovostne javne storitve.

Na računskem sodišču bomo pri načrtovanju in izvajanju revizijskih postopkov skrbno spremlja-
li napredek pri uporabnikih javnih sredstev, ki je povezan z uresničevanjem ključnih ciljev traj-
nostnega razvoja v Sloveniji. Zavedamo se namreč, da bomo morali kot posamezniki in družba 
stopiti v korak s potrebnimi spremembami, če želimo ohraniti konkurenčne prednosti našega 
gospodarstva in države v dinamičnem globalnem okolju. Za trajnostno uspešnost je treba pri 
vseh segmentih družbenega delovanja namenjati enakovreden poudarek vsaki od 3 komponent 
trajnosti: družbeni, okoljski in ekonomski. Kot družbeno odgovorna institucija bomo v prihodnje 
naše revizije izraziteje usmerjali na tista področja, ki jih doslej še nismo revidirali z vidika izpol-
njevanja trajnostnih in vključujočih ciljev, oziroma bomo izvajali ponovne revizije tam, kjer na 
podlagi ugotovitev opravljenih revizij ni bil izkazan želeni napredek. 

Zavedanje o nujnosti trajnostnega ravnanja pa bomo krepili tudi pri vsakodnevnem poslova-
nju naše institucije, na delovnem mestu in v zasebnem življenju. Smo ekološko ozaveščeni, zato 
bomo ob že tradicionalnem vzdrževanju mestnega čebelnjaka in pridelavi hišnega medu nada-
ljevali z ozelenitvijo naših prostorov ter povečali uporabo naravnih in okolju neškodljivih mate-
rialov. Naš namen je poiskati vzdržne načine delovanja, ki nam bodo omogočali dosegati učinko-
vitost in hkrati zmanjševati naš okoljski odtis. Okrepili bomo prizadevanja za smotrnejšo porabo 
energije in vode, ustrezno ravnanje z odpadki in povečali delež zelenih javnih naročil.

Cilj 2
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Družbeni vidik trajnosti bomo kot institucija zasledovali predvsem na področju zaposlovanja, 
med drugim s hibridnim delom, prilagodljivim delovnim časom in omogočanjem ravnotežja med 
poklicnim ter zasebnim življenjem zaposlenih. Smo delodajalec, ki zagotavlja enake možnosti 
pri zaposlovanju, plačilu primerljivega dela in pri kariernih priložnostih. Negujemo odprto ter 
vključujočo kulturo naše institucije z željo, da bi se v njej vsakdo počutil cenjenega in imel mož-
nost razviti svoj polni potencial. Naše zaposlene vzpodbujamo k različnim vrstam izobraževanja, 
upoštevajoč potrebe dela in izražene individualne interese. 

Prizadevati si za komunikacijsko odličnost v odnosu do revidirancev ter domače in 
mednarodne javnosti.

Naše pomembno vodilo je, da rezultate svojega strokovnega dela dosledno, transparentno in 
objektivno predstavljamo vsem zainteresiranim javnostim. Različnih javnosti, ki so posredno ali 
neposredno povezane z našim delovanjem ter s katerimi redno sodelujemo pri zagotavljanju in 
izmenjavi informacij, pa je veliko. Segajo od revidiranih uporabnikov javnih sredstev, predstav-
nikov zakonodajne in izvršne veje oblasti, medijev, mednarodnih združenj vrhovnih revizijskih 
institucij ter strokovnih združenj. Izjemno pomembno je tudi komuniciranje z našo notranjo 
javnostjo. Slednjo predstavlja več kot 120-članska vrhunska in predana ekipa sodelavk ter sode-
lavcev računskega sodišča. 

Na računskem sodišču bomo tudi v prihodnje pri komuniciranju spoštovali načelo transparen-
tnosti in objektivnosti ter zagotavljali jasne in pravočasne informacije o svoji vlogi, opravljenem 
delu in doseženih rezultatih. Zavedamo se, da z navzven usmerjeno odprto komunikacijo prispe-
vamo k ozaveščanju javnosti o vprašanjih učinkovitega upravljanja z javnimi sredstvi. S tem vpli-
vamo na krepitev odgovornosti celotne družbe za pravilno in smotrno porabo javnih sredstev. Z 
odgovornim ravnanjem pa se povečuje tudi zaupanje državljanov v integriteto in verodostojno 
delovanje države ter njenih institucij.

Prizadevali si bomo približati vsebino naših revizijskih poročil in stališč čim širšemu krogu za-
interesiranih deležnikov, tudi s pomočjo dodatnih komunikacijskih orodij. Prav tako bomo glede 
naših revizijskih ugotovitev še dosledneje seznanjali vse tiste uporabnike javnih sredstev in dru-
ge subjekte, za katere ocenjujemo, da se jih revidirano tematsko področje posredno ali nepos-
redno dotika. 

Spletna stran računskega sodišča še naprej ostaja naša glavna zunanja informacijska platforma, 
kjer so javnostim dostopne vse ključne informacije o našem delu v slovenskem in angleškem 
jeziku. Objavljamo tudi poročilo o delu računskega sodišča, ki ga vsako leto predložimo držav-
nemu zboru. Prosto dostopna so vsa revizijska in porevizijska poročila ter navedba trenutne 
faze, v kateri se nahaja posamezen revizijski postopek. Na naši spletni strani lahko zainteresirani 
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oddajo svojo pobudo za izvedbo revizije, pri čemer imajo možnost tudi anonimno opozoriti na 
morebitne nepravilnosti in nesmotrnosti, ki so jih zaznali.

Ker se zavedamo izjemnega pomena redne, celovite in odprte komunikacije z najrazličnejšimi 
javnostmi, smo odločeni tudi v prihodnjem strateškem obdobju – ob že doslej dobro uveljav-
ljenih komunikacijskih kanalih – ohranjati prisotnost na družbenih omrežjih ter proaktivno 
raziskovati nove in tehnološko naprednejše možnosti. Še naprej bomo skrbno urejali tudi našo 
intranetno stran, ki je nepogrešljiva za vse zaposlene računskega sodišča, saj tam lahko najdemo 
številne strokovne informacije in notranje akte ter druge koristne povezave. 

Komunikacijo z mednarodno javnostjo, predvsem z organizacijami INTOSAI, EUROSAI in OECD, 
bomo redno vzdrževali z aktivnim sodelovanjem na mednarodnih forumih strokovnih revizij-
skih združenj ter z bilateralnimi odnosi z drugimi vrhovnimi revizijskimi institucijami. S tem 
bomo krepili strokovno prepoznavnost računskega sodišča v mednarodnem okolju, obenem pa 
s tujimi kolegi izmenjevali izkušnje dobre prakse, med drugim tudi z izvajanjem skupnih revizij 
in s sodelovanjem pri organizaciji pomembnih dogodkov.

V akcijskem načrtu, ki predstavlja operativni dokument interne narave, pa bomo pripravili 
podrobnejši nabor ukrepov in aktivnosti za doseganje posameznega strateškega cilja, skupaj z 
nosilci teh aktivnosti ter kazalci za spremljanje uresničevanja strateških ciljev.





Bdimo nad potmi javnega denarja 
Spodbujamo trajnostni razvoj družbe 
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